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Hodnoceni struktury a obsahu prace:

Napln prace je v souladu s tématem a zdsadami | ano, naplii prace je zcela v souladu s tématem a zésadami pro zpracovani prace. v
pro zpracovani prace:

Jednotlivé ¢asti prace na sebe logicky navazuji:  ano, struktura prace je logicka, jednotlivé éasti prace jsou vyvaZené. v
Rozsah prace odpovida stupni odborné prace a | ang, zcela. v

zpracovavanému tématu:

Hodnoceni prace se zdroji:
Student vyuZival dostatecné mnozstvi Ano, mnozstvi zdroji a jejich obsah odpovida zpracovévané problematice. v
informacnich zdrojl vztahujicich se k tématu:

Student prokazal schopnost pracovat s Ano, ale Gdaje ne vidy spravné zobeciioval, analyzoval neba citoval. v
pouzitymi informacnimi zdroji:

Hodnoceni postupu feseni a dosazenych vysledku:

J

Student zvolil vhodny postup Feseni k napInéni  pno, spravné zvolil postup, ne zcela vhodné aplikoval metady.

cile:

Student v praci pouzival spravnou odbornou Vyskytuji se ojedinélé chyby v terminogii, které nesnizuji Groven prace. v
terminologii vychazejici z fesené oblasti:

Hodnoceni dalSiho vyuziti naplné a vysledku Ano, prace je po ¢asteéné Gpravé & doplnéni vyuZitelna, hd

prace:*

*u prakticky zamérenych praci se hodnoti vyuZitelnost pro praxi, u teoreticky zamérenych praci se hodnoti moznost aplikace teorie v praxi nebo jako zéklad pro dalsi
zpracovani

Formalni Gprava prace:
Po formalni strance prace odpovida Pfevainé ano s drobnymi odchylkami. v
pozadavkim na odbornou praci:

J

Prace je vhodné dopInéna obrazky, tabulkami a Ano, ale nékteré z nich jsou nadbyteéné nebo by jich mohlo byt vice.
prilohami:
V praci se vyskytuji gramatické chyby: | Pouze malé mnoZsvi, které nesniZuje Uroved prace. v

Poznamky k hodnoceni

Prace je standardni bakalarskou praci. Md logickou strukturu. Je z ni vidét zajem studenta o fesenou problematiku. Na str. 20, 21 je uvedeno , Tyto
naklady se skladaji pfedevsim z prostfedkd vynalozenych na opravy a Gdrzbu vozidel a z nakladd na pohonné hmoty.” V tab. 5 vSak servis je jen 8%?
Kritéria pro multikriteridlni analyzu (MCA) jsou stanovena spravna. Neni vSak stanoveno, jak byly urceny jejich vahy. Neni také uvedeno, jakd z metod
MCA byla nasledné poutzita.

Otdzky k obhajobé

Vysvétlete tvrzeni na str. 21 ,,Mezi naklady konstantni autor fadi firemni rezii, mytné a mzdu fidice. Naklady na mytné a mzdy fidict se méni.”
Jak jste stanovil vahy v tab. 6? Jakou metodu MCA jste konkrétné poufzil a pro¢? Jaké znate dalSi metody MCA?

U mozZnosti financovan obnovy vozového parku uvadite jen vyhody. Uvedte i nevyhody.

Celkové hodnoceni (znamku stanovuje oponent BP se zohlednénim vyse uvedeného dil¢iho hodnoceni)
|Préci hodnotim celkové stupném D (2,5) T'
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